

輕輕聽(下)

文／加拿大多倫多教會 林慧瑛

生命在祂手中，無論發生何事都不要驚惶、不要畏懼，
只要輕輕聽祂的聲音，祂也必聽我們禱告的聲音！

信仰
專欄

蒙恩見證



病情大幅進步的林弟兄安息日聚會，已能自行站立唱讚美詩。

凡事都非偶然，神的作為盡在其中

我不斷告訴自己，我可以選擇相信所發生的每一件事，都只是「剛好」、「湊巧」或「恰巧」。「剛好」我做了異夢，夢裡有林弟兄夫婦，看我是否敢爬天梯；「湊巧」林弟兄來參加禱告會，並讀了那兩節經節；「恰巧」大家一起唱了〈輕輕聽〉，一切都只是剛好、湊巧、恰巧，全部都毫無意義……。我也可以選擇相信發生在我們身上的每一件事情，都不是枉然的，都有神的話語、神的提醒、神的作為、神的指引在其中！

我的性命幾乎歸於塵土；求祢照祢的話將我救活！（詩一一九25）

這話將我救活了；我在患難中，因此得安慰（詩一一九50）。

我甚是受苦；耶和華啊，求祢照祢的話將我救活！（詩一一九107）

記得剛信主時，曾聽過一個弟兄罹患癌症，最後蒙主醫治的見證。雖然整個見證的內容，時日已久，全忘光了，但我卻清楚記得他最後以《詩篇》一一九篇50節：「這話將我救活了，我在患難中，因此得安慰」來做總結，並見證只有神的話語可以把人救活，也一再提到他就是靠著相信神的話語，才得醫治！我想我們必須像個孩子一樣，單純地相信林弟兄中風前，在禱告會唸的那兩節經文，絕非「偶然」或「剛好」唸到，那是神預先用「祂的話」來堅固大家的信心，要將人救活的作為！

聖靈交待：拍照登在聖靈月刊上，一起同證主恩

隔天，8月5日星期日早上，這股靈裡的力量依然在我心裡持續著，強大溫暖，讓我異常感動，好似一個父親對著孩子交待事情般地叮嚀我：「今早不是要去探望林弟兄嗎？妳那篇〈再一次火般的試煉臨到我〉的見證不是要刊出了嗎？把原稿再一次拿去給他看，³親口告訴他妳做的異夢。這篇見證妳沒有附上自己的照片，因妳覺得照片不重要，沒有給《聖靈》月刊的文編，但文編說

妳的文章那麼長，沒有照片綴飾版面也不好，那麼去探望林弟兄時，就問他是否願意跟大家一起拍照『同證主恩』，再把照片寄給文編。」

清楚記得當時內心雖深受這股靈裡的力量激勵，但還是跟神求問：「主啊！林弟兄病得那麼嚴重，未來如何沒人知道，現在，所有醫生都說他毫無希望，來日不多，雖然我們都知道祢是生命的主宰，在祢沒有難成的事，但直到現在，祢都尚未開路，讓他感受到祢願意醫治他，祢就要我去問他是否願意拍照『同證主恩』，這樣做會不會太殘忍？這樣問，對他們信心的考驗會不會太急、太大？主啊！可否不要叫我去問？我問不出口，我真的問不出口！」

雖然我害怕去問，但這股靈裡的力量，還是安慰我不要想那麼多，不斷催逼著我：「去問就對了！」感謝主！當我到醫院一跟林弟兄提出要一起拍照「同證主恩」的請求時，他的眼睛炯炯發光，神情充滿希望，一點都不為難，毫不遲疑、滿心歡喜的答應，就這樣在病床上為主做工，讓我們拍照，登在《聖靈》月刊的見證上。

註

3. 林弟兄住院期間，某次去探望他時，神就已感動我，把我的見證原稿〈再一次火般的試煉臨到我〉（當時《聖靈》月刊尚未刊出），先帶給他們看。只是，到了醫院，信心就又軟弱了。覺得自己這麼一篇見證，對於一個癌末病人，能起甚麼安慰的作用？故遲遲不敢拿出來，最後還是帶回家丟掉。所以，神就再一次感動我，去醫院詢問林弟兄是否願意拍照「同證主恩」時，順便把此見證原稿交給他們看，藉此堅固他們的信心！



醫生宣布治療無效， 林弟兄回家靜養

8月31日，林弟兄住院一個多月後，醫生認為所有治療已無用處，待在醫院也無意義，即建議林弟兄待在安寧病房，或回家靜養。當蘭芳姊妹決定讓先生回家休養後，護士又告訴她，林弟兄隨時會因心臟衰竭死亡，請蘭芳姊妹簽下「先生病危時，不必再叫救護車」的同意書（護士告知：縱使救護車把林弟兄送到醫院，醫生也不會再施予急救，但蘭芳姊妹最後並未簽此同意書）。護士的告知，蘭芳姊妹傷心欲絕，再一次考驗她對神的信心！

回家後的林弟兄，開始有操練。連續兩天，林弟兄都於半夜開始頭痛、嘔吐，感覺非常難受。蘭芳姊妹想送他去醫院，但林弟兄不肯。半夜四點，蘭芳姊妹只好打電話給李執事，請他來勸林弟兄去就醫。李執事與執事娘漏夜趕至林弟兄家，因林弟兄堅持不去醫院，大家只好一起禱告。很奇妙地，禱告後，林弟兄突然好轉很多，後來一覺睡到天亮。第二天晚上，同樣的情況又發生一次，蘭芳姊妹就自己為林弟兄禱告。感謝主！雖然隔天早上林弟兄還是不舒服，但後來就緩解了。

白晝，耶和華必向我施慈愛；黑夜，
我要歌頌禱告賜我生命的神（詩四二8）。

我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭
害，因為祢與我同在；祢的杖，祢的竿，
都安慰我（詩二三4）。

因為，在祢那裡有生命的源頭；在祢
的光中，我們必得見光（詩三六9）。

不可思議的神蹟

林弟兄自被檢查出罹患肝癌，到癌細胞擴散至肺部，又擴散到腦部，甚至在他中風後，都不覺得疼痛，這在醫學上，是何等不可思議的神蹟！每一個看過他的醫生、護士總是問他：「你會不會痛？」而他總是回答：「不會！」誠如李執事所言，光是林弟兄癌末都不覺得疼痛，已經大大榮耀神的名！林弟兄只是清瘦，因他本來就很瘦，但他的精神跟常人一般，一年來，正常到教會聚會，兩眼炯炯有神，如果他沒有中風，行動不便，完全看不出是個癌症病人。因為信主的人深知在神那裡有生命的源頭，生命既源於神，神要人不痛，就不會痛，林弟兄在神的光中，已得見光！他雖行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因有神與他同在，神的杖、神的竿都安慰他。我心深信不論白晝、黑夜，神都要向他施慈愛，他也要歌頌禱告賜他生命的神！

在教會享用愛餐。



林弟兄出院後，同靈持續去家裡探望他，並鼓勵他無論多麼困難，一定要去教會守安息日，也要參加9月13-16日的秋季靈恩佈道會。感謝主！林弟兄自參加佈道會後，病情大幅進步。先是右腳開始有知覺有力氣，從靠太太攙扶著站立、走路，到自己站立、走路，右手後來也漸漸有知覺有力氣，講話也慢慢地進步。蘭芳姊妹說，住院期間，不會講話的林弟兄，在病房裡躺著，已可輕輕哼唱〈輕輕聽〉。出院在家靜養期間，沒過幾天，依然不會講話的他，已能完整唱出〈輕輕聽〉，歌詞清晰度高達六成，真是奇妙的神蹟！現在也已慢慢進步到能唱讚美詩，咬字也越來越清楚。李執事帶他去醫院見醫生，醫生都對林弟兄可以康復起來嘖嘖稱奇，不願置信！直說：「真的嗎？」、「可能嗎？」

祂從我旁邊經過，我卻不看見； 祂在我面前行走，我倒不知覺

《約伯記》九章10-11節云：「祂行大事，不可測度，行奇事，不可勝數。祂從我旁邊經過，我卻不看見；祂在我面前行走，我倒不知覺。」主耶穌一直在我們身邊行大事、行奇事，但我們卻常常沒看見、不知覺！有誰知道從Chris姊妹告訴我〈輕輕聽〉這首詩歌，到我傻傻地把〈輕輕聽〉列印出

在家靜養期間，參加教會野餐，同靈陪齊唱讚美詩。



來，並隨意地帶到趙弟兄家，讓大家唱一唱，這些簡單不過、沒有人會多想甚麼的舉動，竟都是神奇妙的安排與帶領！神沒有告訴我們未來會發生甚麼事，也沒有出聲指示我們當怎麼做，卻為林弟兄預備〈輕輕聽〉這首詩歌，默默地帶領我們在哼唱中聽祂的聲音！神要我們記得祂是生命的大主宰，生命在祂手中，無論發生何事都不要驚惶、不要畏懼，只要輕輕聽祂的聲音，祂也必聽我們禱告的聲音！

感恩與感謝

一路走來，林弟兄與蘭芳姊妹除了感謝神，也感謝教會同靈的愛心及代禱，特別是李執事與執事娘視他們夫妻如己出，將其當成自己兒子般來照顧，更讓他們感動。李執事與執事娘自卡加利回來後，每日早上皆載蘭芳姊妹去醫院陪伴林弟兄，並盯著她吃午餐才離去。Michael弟兄與Janet姊妹，每日傍晚也到醫院探視林弟兄，並陪蘭芳姊妹吃晚餐，載她回家後，夫妻兩人才離開。林弟兄出院後，李執事與執事娘每天皆到其家中陪伴他們，不只為他們禱告，還替他們打理許多事情，執事娘甚至住在林弟兄家一段日子，親自下廚，並教蘭芳姊妹煮適合癌症病人食用的料理給林弟兄吃。願神記念所有多倫多教會同靈的愛心及辛勞，並在林弟兄身

上彰顯自己的榮耀！

求主輕輕聽我們禱告的聲音

我要一心稱謝耶和華；我要傳揚祢一切奇妙的作為（詩九1）。

但我親近神是與我有益；我以主耶和華為我的避難所，好叫我述說祢一切的作為（詩七三28）。

這只是一篇默默陪伴在他們身旁的人，輕輕聽神的聲音，細細看神的作為，所寫下的見證。目前林弟兄肺部還有腫瘤，2012年10月底又發現頸部長出新的腫瘤，康復之路看似迢迢，更需同靈不斷代禱。⁴ 未來如何無人知曉，但我依然相信「主若肯，他必得醫治」，只求主耶穌憐憫醫治，成全他們夫妻想要親自跟人見證的心願。林弟兄懇求神醫治他，並恢復他的聲音，好讓他親自開口說見證，而不是太太替他見證；蘭芳姊妹也願意親自跟人見證這段奇異恩典。

主啊！懇求祢輕輕聽他們禱告的聲音，成全他們為祢見證、述說祢奇妙作為的心願！願頌讚、榮耀歸於祢，阿們！



註

4. 2013年年初，林弟兄竟收到當初已表達無法再為他做甚麼而拒絕醫治他的腫瘤科醫生的通知，要林弟兄去聽病況追蹤報告。1月31日，夫妻二人懷著忐忑不安的心情到了醫院。滿懷恐懼的蘭芳姊妹，多麼害怕又是一次承受不起的壞消息！萬萬沒想到，腫瘤科醫生竟是告訴他們，林弟兄的肺部腫瘤少了很多，也小了很多，癌症指數從一萬多降到六百。醫生斬釘截鐵地告訴蘭芳姊妹：「很奇怪，我們甚麼也沒做，是妳先生自己好起來了。」蘭芳姊妹聽到此一天大的好消息，也馬上回答醫生：「其實是我們的神醫了他！感謝主！」